
Rasvijetljeno svjetlošdu Istine, 7. poglavlje 
 

 
Učenja 
 

Drukčiji pogled na Ljubav 
  
Madhusudan Naidu je prvi put govorio o ljubavi u svom tredem govoru u 
Kodaikanalu u ožujku 2014. Rekao je kako bi studenti trebali razviti čistu ljubav jer 
de im to dati mnogo modi te je to potkrijepio govoredi o tome kako je Sathya Sai 
Babina ljubav privukla predsjednike i premijere. 
 

Ljubav je iznimno snažna, a nesebična je ljubav također najmodnija stvar 
na Zemlji. Može postidi sve. Kao magnet - sve de privudi k sebi. Svami je 
privukao ministre – neke premijere i predsjednike  – obične stražare, 
zaštitare i siromašne seoske ljude. Što bi Svami mogao dati?  Svami nije 
posjedovao ništa osim čiste ljubavi. On je svakomu podarivao čistu 
ljubav i zato Ga nitko nije mogao ostaviti i nitko od Njega nije mogao 
naprosto otidi. Došli bi u Puttaparthi i, dok su odlazili, svi su plakali jer, 
unatoč svim neudobnostima, nisu željeli napustiti Puttaparthi. 

 
To je jedna stvar koju bi sva djeca trebala razviti. Ako razvijete tu 
ljubav, ona de vam dati mnogo modi. Ljudi misle da je novac mod, da je 
položaj mod, da je autoritet mod. Je li to istina, Tigrett? 
Tigrett: Apsolutno ne.  
Nije, nije. Istinska mod je samo ljubav i čista ljubav.,  

 
                                                         Madhusudan Naidu, Kodaikanal, 16. svibnja, 2014., str..6 

 

Tek nakon što je rekao da de ljubav dati mod, Madhusudan Naidu je revidirao 
svoju poruku i tvrdio da ionako nema ništa sličnoga nesebičnoj ljubavi te je počeo 
koristiti neke citate Sathya Sai Babe, poput : „Ljubav je nesebičnost”. 
 
Dočim, Sathya Sai Baba je pokazao dosljedno i potpuno razumijevanje ljubavi te je 
govorio o različitim vrstama ljubavi: 
 



Postoje tri vrste ljubavi. Prva se temelji na gruboj sebičnosti, povezujudi 
ego-um s osjedajem posjedovanja. Takav pojedinac ne brine o patnjama 
drugih. Za njega je bitno samo njegovo vlasništvo i njegovo bogatstvo. 
Ova vrsta ljubavi nikoga nede učiniti uistinu sretnim i nitko nede razviti 
nikakvu naklonost prema takvoj osobi. On, pak, nede biti zabrinut za svoj 
ugled, ved  de misliti samo o ispunjavanju svojih osnovnih želja. 

 
Druga vrsta ljubavi sastoji se u pretvaranju pojedinaca kako vole ljude 
koji su bogati, fizički snažni i na pozicijama modi,  s ciljem da iz njih 
izvuku korist. Veliki broj ljudi pokazuje samo ovu vrstu ljubavi. Status i 
bogatstvo nisu trajni, stoga ova vrsta ljubavi također nije prava jer se 
temelji na vlastitom interesu ostvarivanja koristi od drugih. 

 
Najviša vrsta ljubavi lišena je svake sebičnosti  i bilo kakve pretenzije 
ljubavi prema ljudima koji posjeduju autoritet i bogatstvo. Ova vrsta 
ljubavi temelji se na spoznaji da vječno i univerzalno Sebstvo -  ātman 
prožima svakoga i svugdje. Ako osoba razvije takvu jednakost uma u 
odnosu na cijeli svijet kao na jedno, onda de njegovati najvišu vrstu 
ljubavi. 

SSIB 1973.15: June 4, 1973., http://www.sssbpt.info/summershowers/ss1973/ss1973-15.pdf 

 

Sathya Sai Baba Sai je rekao kako je razlog, zbog čega trebamo razvijati ljubav, taj 
da nas ona vodi  ka nesebičnoj ljubavi koja je naša stvarnost: 
 

Oni koji su prepoznali moju ljubav i iskusili tu ljubav, mogu tvrditi da su 
vidjeli moju stvarnost jer, Put Ljubavi  kraljevski je put koji vodi 
čovječanstvo k meni. Ja sam Utjelovljenje Ljubavi; Ljubav je moje oruđe. 

SSS 12-38: June 19, 1974., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume12/sss12-38.pdf 
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SAŽETAK  
 
1. Madhusudan Naidu kaže: „To je jedna stvar koju bi sva djeca trebala 
razviti. Ako razvijete tu ljubav, ona de vam dati mnogo modi.“ On je rekao 
kako je Svami privukao ministre, premijere i obične poklonike koje je Sebi 
privlačio Svojom ljubavlju. 
 
2. Sri Sathya Sai Baba je rekao kako je ljubav nesebična i nema traga osobnog 
interesa. Ona ne traži nagradu; kad se ljudi pretvaraju kako vole osobe koje 
su bogate, fizički snažne i na pozicijama modi, s ciljem da izvuku neku korist 
od njih, to također nije prava ljubav jer se temelji na osobnom interesu 
ostvarivanja koristi od drugih. 
 
PITANJE 
 
1. Sri Sathya Sai Baba je rekao da je On Ljubav i da je Njegova poruka Ljubav. 
Ako je Madhusudan Naidu u komunikaciji sa Sathya Sai Babom, zašto je 
Madhusudanovo učenje o toj temeljnoj poruci toliko različito od onoga što je 
Svami rekao? 
 

 



Svami o važnosti jedinstva 
 

Svami je rekao da avatār dolazi ujediniti cijelo čovječanstvo. Kao takva, najvažnija 
dužnost Sathya Sai međunarodne organizacije je ostvariti jedinstvo: 
 

U  Sathya Sai organizaciji, držedi to na umu, mi bismo trebali ostvariti 
jedinstvo i pomodi svijetu. Druge organizacije možda ne znaju unutarnje 
značenje ovoga, ali u našoj bismo organizaciji trebali znati unutarnje 
značenje I provoditi ga u djelo jer, u suprotnom, ono je beskorisno. Stoga 
biste trebali biti uzor drugima. 
       SSS 18-5: January 30,  1985., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume18/sss18-05.pdf 

 

Razlike nas ne bi trebale dijeliti. Članovi Sai organizacije trebali bi 
poticati takvo jedinstvo. Neka u njoj ne bude nikakvih sukoba. Živite kao 
djeca iste obitelji. Zaslužite dobro ime tako da u svijetu ne bude ni jedne 
organizacije koja bi se mogla usporediti sa Sai organizacijom. Razvijte 
ljubav i radite ujedinjeno. 

SSS 31-41: November 20,  1998., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume31/sss31-41.pdf 

 

Jedinice Sai organizacije moraju pokazati i promicati ovo jedinstvo u 
različitosti kao što to poučava sanāthana dharma. Sama svrha zbog koje 
je Organizacija osnovana, jest naglasiti ovo jedinstvo. 

 

Na ovom skupu prisutni su ljudi iz mnogih zemalja, govore mnoge jezike, 
pripadaju mnogim rasama. Svi su složno ujedinjeni u ljubavi prema Saiju 
i u Saijevoj ljubavi prema njima, unatoč razlikama u nacionalnosti, rasi, 
vjeri, boji  kože  te  odjedi. Ovo je moj pravi zadatak. To je dovršenje 
čežnje drevnih vidjelaca i mudraca ove zemlje. Razvijte ovu Jednotu, ovo 
jedinstvo u ljubavi, držite to uvijek pred sobom kao uzor. 
     Sathya Sai nam govori 4-55: 19. studenog 1980., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume14/sss14-55.pdf 

 

U obavljanju svetih zadada u službi Božjoj, vedska molitva ukazala je na 
duh u kojem bi tê zadade trebale biti učinjene. „Živimo u prijateljstvu. 
Krenimo zajedno. Živimo zajedno u skladu i razumijevanju. Promičimo 
jedinstvo i prijateljstvo." Samo ako imamo jedinstvo, koliko radosti 
možemo doživjeti! Jedinstvo je snaga. Da biste razvili jedinstvo, morate 
imati svijest o duhovnoj Jednoti. 

SSS 23-35: November 24, 1990., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume23/sss23-35.pdf 
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Jedini cilj Sathya Sai seva samithija, sâm dah na kojem oni napreduju, 
jest svijest o jedinstvu, svijest o svima kao Jednom. Ali politika 
nekontroliranog bujanja (proliferacije) također napada samithije i deset 
muškaraca razvija se u jedanaest institucija. Kao i u politici i ovdje svoje 
glave podižu podjela, natjecanje, žudnja za modi i autoritetom, pohlepa 
za dužnostima. Ljudi se ne mogu oduprijeti 'infekciji' izbora i stranaka. 
Takve taktike i tendencije nede se uklapati u udruženja aspiranta koji 
teže prema cilju duhovnog jedinstva. 

SSS i 8-40:  October 1, 1968., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume08/sss08-40.pdf 

 

U Sai organizacijama, primarna potreba je jedinstvo i uzajnmno 
povjerenje. Samo jedinstvom možete promicati blagostanje svijeta. Ako 
u organizaciji postoji razdor, kako možete služiti druge? Neka strpljenje 
bude vaš ukras. Putem ljubavi eleminirajte vaše loše osobine.  

SSS  26-31: October 7, 1993., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume26/sss26-31.pdf 
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Promovira li Madhusudan Naidu jedinstvo? 
 

Kao odgovor na tvrdnje Madhusudana Naidua, Sathya Sai organizacija slijedi 
Sathya Sai Babin vlastiti dosljedan stav, a to je da On ne mora s poklonicima 
komunicirati putem bilo koje vrste posrednikâ. Sathya Sai organizacija također je 
dosljedno pozivala sve poklonike da ostvare jedinstvo prema Svamijevoj 
Božanskoj uputi. Poziva li Madhusudan Naidu na jedinstvo kao što je to Svami 
činio? Promiču li njegovi odgovori - na stav Sathya Sai organizacije - jedinstvo 
među Sai poklonicima? 
 
Na pitanje o činjenici kako Organizacija stalno podsjeda ljude da Svami ne koristi 
medije, Madhusudan Naidu je odgovorio: 
 

Dugo vremena je bila iluzija kako vi morate otidi u to Puttaparthi da 
biste vidjeli Svamija.To je bila niža razina istine. Istina je kako vi ne 
morate idi nikamo. 

                                                                                                            Madhusudan Naidu, Italy, April 17,  2015. 

 

Pitanje: S poniznošdu pitam Svamija, što trebamo odgovoriti tim ljudima 
koji stalno govore kako je Baba potvrdio, dok je bio u tijelu, da On nije 
imao posrednike? 
Odgovor: Svami se pojavio mnogim ljudima širom svijeta. Mnogi su 
ovdje koji nisu ni posjetili Puttaparthi, ali su vidjeli, upoznali ili čuli za 
ljude kojima se Svami pojavio ili dao poruke, ili ih je uputio da učine ono 
što su trebali učiniti. Svami je oduvijek imao Svoje instrumente i vlastite 
puteve. Sada također, to je ista stvar. Oni koji vide različitost, istina jest 
da se boje. Strah od dijeljenja onoga što imate s drugima čini vas da 
kažete kako su drugi različiti od vas tako da ne morate davati ono što 
ved imate. 

 

Krist ne pripada Crkvi. Crkva pripada Kristu. Ako vam Crkva pomaže da 
dosegnete Krista onda, unatoč svim mišljenjima, budite u Crkvi. Ali ako 
vam Crkva ne dopušta da dođete do istinskog Sebstva koje je Krist, 
onda morate imati hrabrosti idi sami i pronadi svoj put. 

 

Nema smisla voljeti Svamija koji je boravio u Puttaparthiju, neumorno idi  
u Puttaparthi i tamo služiti, a ne modi služiti ljude izvan Puttaparthija. 

 



Vojnici, prije nego što ih pošalju u bitku, prolaze obuku u svom gradu. 
Puttaparthi je bio poligon za obuku za sve vas, gdje vas je Svami 
poučavao da se borite protiv negativnosti u vama i to oružjem ljubavi i 
služenja te da tražite Svamija, ne vani, ved svatko u vlastitoj nutrini. 
Bududi da je to bilo vježbalište, bili ste zaštideni i bilo je lako, ali danas 
ste u stvarnome svijetu. 

                                                                                                       Madhusudan Naidu, Italy, April 8,  2015. 

 

Nisu poklonici oni koji rade za Organizaciju ili centar … Moj je poklonik 
onaj tko slijedi moje učenje.  

                                                                                                       Madhusudan Naidu, Italy, April 17,  2015.  

 

Pitanje: Postoje neki ljudi koji smatraju da su njihova uvjerenja 
nadmodnija od uvjerenja drugih. Kako je mogude uvjeriti takve ljude da 
su sva uvjerenja jednaka? 
 
Odgovor: Istina i istinsko znanje je viđenje Jednote  svih. U Jednoti, kako 
netko može biti vedi, a netko manji? Svi su jednaki. Dakle, ne biste 
trebali slušati takve ljude. Zašto idi za onim što se čuje i što je rečeno? 
Saznajte sami. Samo onaj tko je iskusio Boga, postat de Bog. Bez 
iskustva, nitko ne može definirati Boga. 

Madhusudan Naidu, Italy, April 17, 2015.   

 

Pitanje: Vrlo sam zabrinut zbog svih razdvajanjâ i podjelâ u Sathya Sai 
obitelji diljem svijeta. U Italiji ima mnogo Sai poklonikâ, puno predivnih 
ljudi koji Te svi vole i spremni su dati svoj život za Tebe. Nažalost, nismo 
u mogudnosti raditi zajedno…. 

 

Odgovor: Uistinu, to je samo bitka između uma i srca. Svaka pojedina 
bitka koja se vodi u svijetu, zapravo je bitka između uma i srca. Um, čak i 
ako zna istinu, razmišlja o onome što bi drugi mogli misliti i sluša druge, 
a ne samoga sebe. Međutim, srce zna istinu pa čak i ako drugi kažu 
drukčije, ono i dalje vjeruje u sebe i slijedi tu istinu. Slijedite srce. Oni koji 
slijede srce, bit de zajedno. 

Madhusudan Naidu, Italy, April 18, 2015.  

 
Pitanje: Svami, kako se trebamo ponašati u Sai centrima koje si Ti  
stvorio? Kao što znaš, u ovom trenutku postoje neke poteškode. Kako 
bismo se trebali ponašati? 
 



Odgovor:  Sve organizacije, sve institucije, svi Centri postoje samo radi  
jedne svrhe - da vas približe vašem istinskom Sebstvu koje sam ja. Ako 
vam to pomaže, tada se definitivno tako ponašajte. Ako vam sve to 
zajedno ne dopušta da se približite svomu srcu, nego samo ispunjava 
vaše  srce suhom logikom i sumnjom, onda bolje da idete sami i da 
hodate ispravnim putem. 

Madhusudan Naidu, Italija,18. travnja 2015.   

 

Madhusudan Naidu aktivno govori Sai poklonicima da napuste Sathya Sai 
organizaciju ako im Sathya Sai organizacija ne dopusti da Ga slijede. Pokušava ih 
uvjeriti da, slijededi ono što je Svami rekao o posrednicima dok je boravio u tijelu, 
jest ispunjavanje srcâ poklonikâ suhom logikom i sumnjom. 
 
Sathya Sai organizacija ne odobrava tvrdnje Madhusudana Naidua, ne zato što se 
bojimo dijeljenja Svamija, ne zato što slijedimo svoje glave umjesto svojih srcâ, 
ved zato što slijedimo Svamijeve osobne riječi i primjer, čime je On podsjetio ljude 
da: 
  

 oni imaju direktnu - od srca k srcu - povezanost sa Svamijem  

 ako im Svami nešto želi redi, On de im to redi izravno i stoga  

 kao što je Svami stalno govorio, nema potrebe da Madhusudan Naidu ili 

bilo koja druga osoba djeluje kao posrednik između Svamija i bilo kojeg 

poklonika. 

 
Sjetimo se kako je Svami rekao: 
 

Steknite ljubav putem ljubavi. Samo putem  ljubavi može se doživjeti 
jedinstvo u različitosti. Ovakvo jedinstvo putem ljubavi može se vidjeti 
samo u Prasanthi Nilayamu i nigdje drugdje. 

SSS  23-35: November 24,  1990., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume23/sss23-35.pdf 

 
U Sai organizacijama, primarna potreba je jedinstvo i uzajamno 
povjerenje. Samo jedinstvom možete promicati blagostanje svijeta. Ako 
u organizaciji postoji razdor, kako možete služiti druge? Neka strpljenje 
bude vaš ukras. Putem ljubavi eleminirajte vaše loše osobine. 

SSS  26-31: October 7, 1993., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume26/sss26-31.pdf 
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Nikada ne odustajte od Organizacije. Smatrajte ju svojim životnim 
dahom. Ovo je prava pokora. Imajudi ovu čvrstu odlučnost, postanite 
uzorni vođe. Ovo je moja jedina želja. Svamijeva de vas ljubav pratiti 
svuda. 

Sathya SSS 23-35: November 24, 1990., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume23/sss23-35.pdf 

 

 
SAŽETAK  
1. Madhusudan Naidu tvrdi da Sai organizacija i sve njezine aktivnosti postoje 
samo zato da nas dovedu do njega i ako nam Sai organizacija ne dopusti da to 
učinimo, onda je bolje da je napustimo. 
 
2. Sri Sathya Sai Baba kaže: „Nikad ne odustajte od Organizacije. Smatrajte ju 
svojim životnim dahom.” (SSS 23-35). 
 
3. Madhusudan Naidu kaže da treba napustiti Organizaciju ako ona ne dopusti 
poklonicima da dođu k njemu i umjesto toga promiče 'suhu logiku' i 'sumnju'. 
Suha logika na koju upuduje, jest Organizacija koja održava Sathya Sai Babino 
učenje o tome kako Njemu nije potreban posrednik, a sumnja o kojoj 
Madhusudan Naidu  govori je sumnja u njegove tvrdnje da je Babin 
„komunikator“. 
 
4. Sathya Sai Baba kaže: „U Sai organizacijama, primarna potreba je jedinstvo i 
uzajamno povjerenje.” (Sathya Sai nam govori 26-31). On također kaže: “Vi biste 
trebali imati vjeru u Svamijeva učenja; volite ih, obožavajte ih i slijedite ih.” (SSS 
40-22)  
 
PITANJA 
1. Madhusudan govori o učenjima Sri Sathya Sai Babe o posrednicima kao o 
'suhoj logici' koja 'promiče sumnju' i tvrdi da su to Svamijeve riječi. Zašto bi se 
Svami na ovaj način referirao na Svoje vlastito učenje? 
 
2. Sri Sathya Sai Baba dao je primarnu važnost jedinstvu i uzajamnom 
povjerenju. Ako je Madhusudan Naidu doista u komunikaciji sa Svamijem, zašto 
potiče nejedinstvo time što govori poklonicima neka napuste Sathya Sai 
organizaciju? 
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